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Az 1. és 2. feladat CSAK A SZAKKOZEPISKOLASOKNAK szol!

1. Tekintse az oldalsé abrat!
a. Mekkora lesz a 4. sorban a kovetkezd téglalap

mérete? 2Zem
b. Szédmitsa ki az abran lathaté harom téglalap 1. '

teriiletsszegét! 2. 4,5¢em
¢. Mekkordk lesznek a 2018. sorban kovetkezd téglalap 5

oldalai? % om

d. Hany téglalapot kell még az dbrdba rajzolni, hogy a

felismert szabaly szerint a téglalapok teriletosszege elérje a 84 cm’® -t?

(8 pont)
3 P
2. Oldjamega (Ex—3] =§x+l egyenletet!

{10 pont)

A3.,4.,5., és 6. feladat a SZAKKOZEPISKOLASOKNAK és a
GIMNAZISTAKNAK egyarant sz6l!

3. Az Akimu galaxis Atori bolygéja kiriil harom nap kering, Beln, Cerd, és Darph. Az idét Engs-
ben mérik, ami korilbelil 7,5 foldi évnek fel meg. Atori bolygén ugyanugy van
napfogyatkozds mint nalunk. A Beln hdrom Engsként, a Cerd négy Engsként, és a Darph
tizenegy Engsként okoz napfogyatkozdst az Atorin. IdGszamitdsuk szerint 3674 Engstdl
kezdték feljegyezni a nagyfogyatkozasokat, A Beln elsé napfogyatkozasa 3675-ben, Cerd-nek
3676 Engsben, és a Darph-é épp 3674-ben volt. Most 4797-et irnak.

a. Hany olyan esztendd volt 3674 6ta 4797-ig, amikor volt napfogyatkozds?
b. Ha 6k most 4797 Engset irnak, mi pedig 2018 évet, akkor a féldi idészamitdsunk
szerint, 6k mikortdl kezdték régziteni a napfogyatkozasokat?

{15 pont)

4. A négyiitemi autok kenését a motorteknében taldlhatéd olzj biztositja, amit megadott
km-ként cserélni kell. Az olaj elhasznaldddsit megkozelitSleg az alabbi figgvény irja le a
60
0;25] intervallumon: f(x)=
az y tengely az olaj elhasznalodasat jelenti tizes beosztdsban szézalékosan. Tehat 0 km-nél
épp 100%-kon ll, azaz f(0)=10.

a. A gyari olajcserét a szervizek 16 ezer km-re teszik, ekkor mennyi az olaj
elhasznalodottséga szdazalékban?

+12. Az x tengely a megtett it ezer km-ben mérve,

A feladatlap a masik oldalon folytatodik!
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b. A szakemberek azt ajanljak, hogy ha a legjobbat szeretnénk tenni az autdnk
motorjaval {egyrészt mert hosszdtdvra terveziink és a pénztarcankat, valamint a
kirnyezetet is dvni szeretnénk), akkor a motorolaj-csereperiddust a gyarilag eldirt
maximdlis futdsteljesitményhez képest nagyjabdl 20%-kal csokkentsitk. Ekkor hany
%-o0s az olaj elhasznélodottsdga?

c. Azt a pontot, amikor az olaj elhasznélodottsdga eléri az 50%-ot, letérési pontnak
nevezik. Ezt a pontot mar nem szabad elérni, mert gyorsan kdrosodik a motor, hiszen
az olaj mar nem latja el kenési funkcigjét. Ez jelen esetben hany km-t jelent?

{Forras: https://totalcar.hu/)

{12 pont)

5. Van egy 3x3-as bdvés négyzetiink, melynek celliiban egymdstdl kilénbdz6 egész szamok
taldlhatéak. Ha a sorokban vagy az oszlopokban dsszeadjuk a szamokat, akkor mindig
ugyanannyit kapunk. Julcsi is készitett egy ilyen négyzetet, amelyben a szamok Gsszege mind
a sorokban, mind az oszlopokban ugyanannyi. Sajnos azonban a billentytizete elromlott, mert
volt egy, de csak egy olyan szambillentyd, amit ha leiitstt, egy masik szam jelent meg. lgy a
kévetkezd hibasan gépelt négyzetet kapta:

9 i1 | 10
18 | 17 6
14 | 11 | 15

Melyik billentyd romlott el, és milyen szdmjegyet irt helyette? Mennyi az eredeti tablazat
azonos sor- és oszloposszege? Adja meg Julcsi eredeti helyes tablazatat!

{17 pont)

6. Egy téglalapbal, amelynek oldalai 37 és 23 cm hosszuak, a sarkaibél levagunk egybevagd
hdromszdgeket ugy, hogy egyenld oldald nyolcszbget kapunk. Mekkora lesz a nyolcszig
keriilete, terilete és szogei?

(20 pont)
A 7. és 8. feladat CSAK a GIMNAZISTAKNAK sz61!
7. Tekintsiik az aldbbi fiiggvényt! f(x) =|x—8|. Legyen p az f(f(f(x))) =2 psszetett
fiiggvény Osszes x megoldasainak az dsszege, ¢ pedig a legkisebb megolddas. Szamitsa kia
pq -l

{20 pont)

1 1
8. Hanyegész (a, b) megolddsavanaz —+—= egyenletnek?

a b 2018

{20 pont)
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Feladatok csak szakkozépiskolasoknak

Sz 1. Egy didkesoport bérelt busszal késziil kirdanduldsra. Mindenkitél 8000 forintot szedtek be, ami
pontosan fedezi a tervezett utikltséget. IdSkdzben azonban hdrman lemondtdk az utazdst és
visszakaptak a pénzt. A tobbiek beadtak még ezer forintot igy viszont az atikdltségen feliil maradt
még huszezer forint kozosen elkdlthets pénz. Végiil hanyan utaztak és mennyi volt az utiksltség?

(5 pont)

Sz 2. Egy csonkakup alaka bogre alapkorének belsd atmérdje 6 cm, a fed6koré 9 cm. Az oldallap a
vizszintessel 80°-os szdget zar be. Hany deciliter folyadék fér a bigrébe (sziniiltig téltve)?

{6 pont)

Feladatok szakkézépiskolasoknak és gimnazistaknak

G-Sz 3. Egy haromszog két oldala 6 és 8 egység, a haromszog koré irt kér sugara 5 egység. Hatdrozza
meg a harmadik oldal hosszat és a haromszog szégeit!

{12 pont)
G-5z 4. Oldja meg a
27¥ < 6 9% 4 3¥+3
egyenldtlenséget a valos szamok halmazan!

(9 pont)

G-Sz 5. Egy {jaszp = %valészinﬁse’ggel talalja el a céltablat.

a) Mekkora a valdsziniisége annak, hogy 7 1ovésbél legaldbb 2 alkalommal célba talal?

b) Hény lévést kell leadnia ahhoz, hogy legalédbb az- legyen a talalat valdsziniisége?

(11 pont)

FORDITS!



G-Sz 6. Tekintsitk a derékszéig(i koordinatarendszerben azt a 12-széget, amelynek csicsai az origé
kozéppontld, 13 egység sugari kérvonalon taldlhaté racspontok {olyan pontok, amelyek mindkét
koordinataja egész szam).

a) Szabdlyos-e ez a 12-s5z6g?
b) Van-e a 12-szégnek beirt kire?
¢) Hatdrozza meg a 12-s28g teriletét!

(12 pont)

Feladatok csak gimnazistaknak

G 7. A K,L valos paraméterek kiilonféle értekei mellett hany valés gydke van az ||x| + K| =1L
egyenletnek? Hatdrozza meg a gydkoket!

(13 pont)

G 8. Bizonyitsa be, hogy ha p > 3 primszam, akkor a p* + p! semmilyen k, I nemnegativ természetes
szamok esetén nem lesz négyzetszam

{10 pont)



